Антикоррупционный

БЮЛЛЕТЕНЬ

JAKOH DOCTPORIHAASOP PROTURANDON YATANGTAN

Инспекции

Госстройнадзора РТ

июнь 2025 года

Путин о коррупции и «прикормленных» компаниях за рубежом: «И у нас такое бывает»

Чтобы отечественные компании могли попасть на зарубежный рынок, им нужно преодолеть коррупционные схемы. Сделать это возможно, надо «долбить, долбить, долбить». Об этом заявил президент РФ Владимир Путин на встрече с представителями деловых кругов, отметив, что в России коррупционные схемы тоже есть. Участники встречи подняли вопрос о выходе российских медоборудования и техники на зарубежные рынки. Как сказал президент РФ, для этого необходима системная и настойчивая работа. В числе прочего нужно преодолевать коррупцию и «прикормленные компании». «Надо прямо говорить... Это связано с преодолением известных коррупционных схем. Это, к сожалению, везде одно и то же. И у нас такое бывает. В чём дело? Прикормленные компании. И они в свою очередь прикармливают тех, кто пользуется фармацевтической продукцией и продукцией медицинского оборудования, предприятия, выпускающие медоборудование. Регулирующие организации с ними работают десятилетиями и больше на рынок никого не пускают. Это такая напряжённая работа», - подчеркнул глава государства. Однако, по словам Путина, если заняться этой работой системно, то препятствия можно преодолеть. Он пообещал, что Россия возьмётся за эту задачу. Поручения дадут министерству иностранных дел и министерству промышленности и торговли. «Надо настойчивонастойчиво это делать. Долбить, долбить, долбить. И уверен, будем добиваться нужного нам результата», добавил российский лидер. Также на встрече обсудили ограничения, связанные с медоборудованием. Как заявил президент РФ, после начала СВО некоторые западные компании начали отказывать России как в поставках оборудования, так и в его обслуживании. «Кстати говоря, американские компании не отказывали, они поставляли, обслуживали все вот эти годы без всяких сбоев. А европейские многие соскочили», уточнил он. Как передаёт Кремль, участники встречи с Путиным – это руководители предприятий и компаний страны, которые обеспечивают технологический суверенитет, успешно замещают ушедшие из России

бренды, создают новые рабочие места в регионах, активно осваивают внешние рынки.

Бизнес-Онлайн

Для свердловского чиновника просят почти восемь лет колонии

Экс-замглавы Дегтярска Виктора Солдатова, обвиняемого в коррупции, потребовали отправить в колонию строгого режима на семь лет и восемь месяцев. Чиновник признался, что передал взятку экс-мэру Вадиму Пильникову от владельца стройфирмы «Жилые кварталы» Саррафа Мамедова.



Гособвинитель попросил суд назначить Виктору Солдатову наказание в виде семи лет и восьми месяцев лишения свободы с отбыванием в ИК строгого режима, со штрафом в размере трёхкратной суммы взятки. На госслужбе Солдатову хотят запретить занимать посты в течение пяти лет. О задержании Солдатова стало известно 5 февраля. По данным агентства, он выступил посредником при передаче взятки Пильникову, чтобы тот подписал акты о выполнении работ застройщиком Мамедовым. При этом работы были выполнены некачественно. В качестве вознагражде-

ния Солдатов попросил 1,7 миллиона рублей. Мамедов сейчас также находится в СИЗО. Самого Пильникова арестовали 7 декабря 2024 года по обвинению в получении взятки в особо крупном размере. Тогда звучала версия, что коррупция связана с ремонтом городского водовода, на который из областного и федерального бюджетов было выделено 250 млн рублей. По неподтверждённой информации, на допросах Пильников вину признал и дал показания на главу областного министерства энергетики и ЖКХ Николая Смирнова. Последний сейчас также находится под стражей.

URA.RU

В Красноярске бывший полицейский заключён под стражу за взятки на 400 тыс. рублей

В Красноярске завершили расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого во взяточничестве. «Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения технического надзора ОГИБДД МУ МВД России «Красноярское», – говорится в заявлении главного следственного управления (ГСУ) Следственного комитета по региону в Telegram.



Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ («Получение должностным лицом взятки в виде денег в крупном размере»). Как указано, в период с августа 2018 года по май 2023 года бывший сотрудник полиции

получил от бизнесмена взятки на общую сумму 400 тыс. рублей. Бизнесмен специализировался на городских пассажирских перевозках и давал взятки за снисходительное отношение при проведении инспекций. Уточняется, что обвиняемый в настоящее время заключён под стражу. Предприниматель в свою очередь был освобождён от ответственности в связи с примечанием к ст. 291 УК РФ («Дача взятки»), добровольно сообщив о факте незаконного вознаграждения.

Известия

Поставщика оборонного завода Новосибирска приговорили к 9 годам за коррупцию

В Новосибирске рассмотрели уголовное дело Константина Ерёмина, руководителя компании «Трансолеум М» – поставщика новосибирского механического завода (НМ3) «Искра». Он обвинялся в мошенничестве, передаче коммерческого подкупа и взятки (ст. 159 УК РФ, ст. 204 УК РФ, ст. 291 УК РФ) и получил девять лет лишения свободы в колонии строгого режима, штраф в размере 4,9 млн руб. После оглашения приговора Ерёмина взяли под стражу в зале суда. Это уголовное дело было возбуждено по материалам ФСБ. Согласно версии следствия, в 2012-2018 годах глава «Трансолеум М» Константин Ерёмин на постоянной основе передавал заместителю гендиректора «Искры» Олегу Миргородскому и начальнику отдела снабжения завода Александру Мельникову вознаграждение за заключение договоров поставки с подконтрольными ему организациями. Общая сумма подношений, подсчитали силовики, составила 8,2 млн руб. Помимо обвинения в коррупции, руководителю «Трансолеум М» инкриминировали хищение. В 2017-2019 годах Константин Ерёмин путём предоставления должностным лицам «Искры» фиктивных коммерческих предложений обеспечил заключение между указанным предприятием и подконтрольными ему организациями договоров поставки товаров по завышенным ценам.

КоммерсантЪ